Generator losowych testéw zawodowych on-line
www.testy.egzaminzawodowy.info
wersja: KFKBEXE1

Nazwa kwalifikacji: Prowadzenie produkcji rolniczej
Oznaczenie kwalifikacji: R.3
Wersja arkusza: KFKBEXE1
Czas trwania egzaminu: 60 minut

EGZAMIN
POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE ZAWODOWE

ETAP PISEMNY

Instrukcja dla zdajacego:

1. Sprawdz czy arkusz egzaminacyjny zawiera odpowiednig ilo$¢ stron. Ewentualny brak
stron lub inne usterki zgto$ przewodniczgcemu zespotu nadzorujgcego.
2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej:
- wpisz symbol cyfrowy zawodu,
- zamaluj kratke z oznaczeniem wers;ji arkusza,
- wpisz swdj numer PESEL,
- wpisz swojg date urodzenia,
- przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL w oznaczonym miejscu na karcie.
. Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy sie z 40 zadan.
. Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyska¢ 1 punkt.
. Aby zdad czes¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktéw.
. Czytaj uwaznie wszystkie zadania.
. Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dtugopisem lub piérem z czarnym
tuszem/atramentem.
. Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im
nastepujacy uktad kratek na KARCIE ODPOWIEDZI:

[a] | [e] | []] [=]

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wtasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajgca jej litera - np. gdy
wybrates odpowiedz "A":

Nouh~hWw

(o]

o | (]| (]| (o]

11. Staraj sie wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sie pomylisz i btednie zaznaczysz
odpowiedz, otocz jg kétkiem i zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawna, np.

®E =

12. Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczytes wszystkie odpowiedzi na KARCIE
ODPOWIEDZI i wprowadzites wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamietaj, ze oddajesz przewodniczacemu zespotu nadzorujacego tylko KARTE
ODPOWIEDZI.

Powodzenia!
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Zadanie 1.

W czasie pracy kombajnu zbozowego w stomie stwierdzono duza ilos¢ niedomtéconych kioséw.
W takiej sytuacji kombajnista powinien

A. zwiekszy¢ predkos¢ pracy kombajnu.

B. zmniejszy¢ szczeline omiotowa.

C. zmniejszy¢ obroty bebna mtécacego.

D. zwiekszy¢ obroty wentylatora.

Zadanie 2.

Optymalny termin sadzenia ziemniakéw przypada wtedy, gdy temperatura gleby na gtebokosci
10 cm wynosi

A. 6 -8°C

B.3-4°C

C.12-14 °C

D.9-11°C

Zadanie 3.

Do nawozenia dolistnego zb6z azotem mozna zastosowad roztwér

A. mocznika.

B. saletry amonowe;j.

C. saletrzaku.

D. saletrzano-amonowy.

Zadanie 4.

Przedstawiony na rysunku rozpylacz wykorzystywany jest podczas

P

EgrzaminZawodowy
A. nawozenia roztworem dolistnie.
B. nawozenia roztworem doglebowo.
C. oprysku pasowego.
D. oprysku bokéw roslin.

Zadanie 5.

Ktéra roslina jest najlepszym przedplonem dla pszenicy ozimej?

A. Jeczmieh ozimy.

B. Kukurydza na ziarno.
C. Rzepak ozimy.

D. Kukurydza na zielonke.

Strona 2z 11

Arkusze i przyktadowe rozwigzania: www.EgzaminZawodowy.info Forum: www.forum.egzaminzawodowy.info



www.testy.egzaminzawodowy.info
http://www.egzaminzawodowy.info
http://forum.egzaminzawodowy.info

Generator losowych testéow zawodowych on-line
www.testy.egzaminzawodowy.info
wersja: KFKBEXE1

Zadanie 6.

Do oddzielenia nasion okragtych od podtuznych (np. wyki od owsa) nalezy wykorzystac

A. wialnie.
B. tryjer.
C. zmijke.
D. mtynek.

Zadanie 7.

Wykonywana czynnos$¢ na zdjeciu ma na celu

www EgreaminZawodowy.anfo
A. wydojenie resztek mleka.

B. sprawdzenie stanu zdrowotnego wymienia.

C. usuniecie zanieczyszczen ze strzyka.

D. sprawdzenie zawartosci ttuszczu w mleku.

Zadanie 8.

Podaj typ rozdrabniacza bijakowego, ktéry przy maksymalnej wydajnosci zuzywa najwiece;j
energii elektrycznej.

A. H113/5
B. H950

C. H113/7
D. H950/1

Rozdrabniacze bijakowe
Parametry H113/5 | H113/7 | H950 | H950/1
Liczba bijakow [szt] 16 12 6 12
Dtugosc [m] 1,04 1,04 0,67 1,1
Szerokoéé [m] 0,96 0,96 0,75 0,82
Wysokos¢ [m] 1,3 1,3 1,2 1,3
Wydajnosé [t/h] 0,6-1,6 | 0,6-1,6 0,3 0,6
Moc silnika [kW] 11 7,5 3 5,5

www Egzaminfawodowy info

Zadanie 9.

Na zdjeciu przedstawiono krowe rasy
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A. limousine.

B. jersey.

C. polskiej czerwonej.

D. holsztynhsko-fryzyjskie;.

Zadanie 10.

Podczas transportu ciggnikiem z obcigzong przyczepa dwuosiowg zbyt niskie cisnienie w
uktadzie pneumatycznym ciggnika moze spowodowad

A. zapowietrzenie uktadu zasilania ciggnika.
B. blokowanie két przyczepy.

C. brak dziatania hamulcéw przyczepy.

D. awarie turbosprezarki w silniku ciggnika.

Zadanie 11.

Strefa bezpiecznego przebywania oséb postronnych od pracujgcych kosiarek rotacyjnych
Wynosi minimum

A.50 m
B.40m
C.30m
D.20m

Zadanie 12.

Wyréwnanie powierzchni pola wczesng wiosng i przerwanie parowania wody z gtebszych
warstw roli, szczegdlnie na glebach ciezkich, mozna osiggnaé poprzez

A. orke.

B. kultywatorowanie z watowaniem.
C. widkowanie.

D. bronowanie z watowaniem.

Zadanie 13.

Dobierz przyczepe samozatadowczg do wspétpracy z ciggnikiem o mocy 70 kW z
uwzglednieniem 20% zapasu mocy.

Typ/model przyczepy T010 | TO55 | T038 | TS0
Zapotrzebowanie na moc (kW) 25 42 56 70

www_ EgzaminZawodowy info
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A. TO50
B. TO38
C.TO1l0
D. TO55

Zadanie 14.

Na rysunku znakiem X oznaczono staw

www Egraminfawodowy.info

A. tokciowy.
B. kolanowy.
C. biodrowy.
D. skokowy.

Zadanie 15.

Utrata apetytu, spadek wydajnosci mleka, wydalany suchy i twardy kat oraz wydychana won
acetonu u krow wysokomlecznych, to objawy

A. ketozy.

B. biegunki.

C. mastitis.

D. kwasicy zwacza.

Zadanie 16.

W ktérym przyktadzie konieczne jest wykonanie siewu potowg szeroko$ci siewnika podczas
pierwszego przejazdu, aby uzyskad rozstaw Sciezek technologicznych na podang szerokos¢?

A. Szerokos$¢ siewnika 3 m, rozstaw Sciezek - 12 m
B. Szerokos¢ siewnika 6 m, rozstaw Sciezek - 18 m
C. Szerokos¢ siewnika 3 m, rozstaw Sciezek - 15 m
D. Szerokos¢ siewnika 4 m, rozstaw Sciezek - 12 m

Zadanie 17.

Przedstawiony na rysunku przenosnik wykorzystywany jest dc transportu
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A. stomy.

B. ziarna.

C. kiszonki.

D. gnojowicy.

Zadanie 18.

Podaj prawidtowa temperature mleka przeznaczonego na sprzedaz przy odbiorze z
gospodarstwa

A. do 6 h od udoju - do 20 °C.
B. raz na dobe - do 10 °C.

C. do 12 h od udoju - do 15 °C.
D. co dwa dni - do 6 °C.

Zadanie 19.

Zgodnie z normatywem zawartym w tabeli, w kojcu o wymiarach 4m x 6m moze by¢
utrzymywanych maksymalnie

Grupa éwir Powiezarzchnia kojca

w m“/na 1 sztuke
warchlaki 10 - 20 kg 0,20
warchlaki 20 - 30 kg 0,30
tuczniki 30 - 50 kg 0,40
tuczniki 50 - 85 kg 0,55
tuczniki 85 - 110 kg 0,65

www EgrzaminZawodowy.info
A. 40 warchlakéw o masie do 30 kg.
B. 48 tucznikédw o masie do 110 kg.
C. 60 tucznikéw o masie do 50 kg.
D. 24 tuczniki o masie do 85 kg.

Zadanie 20.

Rysunek przedstawia
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A. brone wahadtowa.
B. brone wirnikowa.
C. kultywator obrotowy.
D. kultywator scierniskowy.

Zadanie 21.
Dodatkiem do paliwa w ciggnikach duzej mocy spetniajgcych norme emisji spalin EURO IlIB jest

A. AdBlue.
B. benzyna.
C. WD 40.
D. biodiesel.

Zadanie 22.

Przedstawionym na rysunku szkodnikiem jest

www. EgrzaminZawodowy.info

A. stodyszek rzepakowy.
B. matwik ziemniaczany.
C. skrzypionka zbozowa.
D. stonka ziemniaczana.

Zadanie 23.

Oblicz minimalng objetos¢ silosu do przechowania 30 ton ziarna, jezeli masa 1 m3 pszenicy
jest réwna 750 kg.

A. 60 m3
B. 40 m3
C.30 m3
D. 50 m3

Zadanie 24.
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Przedstawione na rysunku poidto stuzy do pojenia

www EgzaminZawodowy.info

A. koz.
B. trzody.
C. koni.
D. cielat.

Zadanie 25.

Dobierz zestaw roslin do uprawy na glebach kompleksu zytniego dobrego i zytniego stabego.

A. Burak cukrowy, jeczmien jary, lucerna.

B. Pszenzyto, ziemniaki wczesne, rzepak ozimy.

C. Kukurydza na ziarno, pszenica jara, jeczmien ozimy.
D. Zyto, ziemniaki przemystowe, owies.

Zadanie 26.

Ile nawozu wapniowego nalezy zastosowacd na 4 ha gleb srednich o pH réwnym 5,2?

Dawka nawozu wapniowego w (t/ha)
w zaleznosci od jakosci gleby i odczynu pH
pH
Gleby 45-5,0 51-5,5
lekkie 2,5 1,5
srednie 4,0 3,0
cieikie 4,5 3,5
www. EgzaminZawodowy info
A. 12,0t
B.16,0t
C.10,0t
D.6,0t

Zadanie 27.

Rosdliny, na ktérych zostaty zastosowane zabiegi chemicznej ochrony, mogg by¢ zbierane i
skarmiane

A. po okresie prewencji.
B. nastepnego dnia.

C. po tygodniu.

D. po okresie karencji.

Zadanie 28.

W celu dobrego przykrycia obornika lub stomy po zbiorze kukurydzy na ziarno nalezy podczas
orki zastosowac

A. odktadnice azurowe.
B. kréj tarczowy.
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C. odktadnice cylindryczne.
D. przedptuzki.
Zadanie 29.

Przyczyna zapalenia sie kontrolki tadowania akumulatora moze by¢

A. niski poziom ptynu w ukfadzie hamulcowym.
B. spadek gestosci elektrolitu w akumulatorze.
C. uszkodzony pasek napedzajacy alternator.
D. niski poziom ptynu w chtodnicy.

Zadanie 30.

Jednoroczny chwast przedstawiony na rysunku, wystepuje gtéwnie w zbozach. Jest to

z '. {!+ i‘-.\

www_ Egraminfawodowy . info
A. przytulig czepna.
B. komosa biata.
C. miotta zbozowa.
D. powdj zwyczajny.

Zadanie 31.

Przedstawiona na rysunku zgorzel lisci sercowych buraka, jest objawem

www EgzaminZawodowy.info
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A. nadmiaru wody.
B. braku boru.

C. nadmiaru azotu.
D. braku potasu.

Zadanie 32.

W celu utrzymania statej ilosci wysiewu nasion, niezaleznie od predkosci jazdy i predkosci
obrotowej silnika, w siewnikach stosuje sie naped na kétka wysiewajace

A. z silnika hydraulicznego.

B. z watka odbioru mocy ciggnika poprzez naped niezalezny.
C. z watka odbioru mocy ciggnika poprzez naped zalezny.

D. z kota jezdnego siewnika.

Zadanie 33.

Jezeli orke siewng wykonuje sie w bardzo krétkim czasie przed siewem zyta ozimego, w takiej
sytuacji ptug nalezy zagregatowac

A. z watem Campbella.

B. z watem kolczatka.

C. z brong zebowg ciezka.
D. z brong zebowg Srednia.

Zadanie 34.

Oblicz, ile kg N moga pobrac rosliny w pierwszym roku po zastosowaniu obornika w dawce 30
t/ha, jezeli zawartos¢ azotu w oborniku wynosi 0,45% oraz wykorzystanie azotu jest réwne
30%.

A. 45,0 kg
B. 30,5 kg
C. 90,0 kg
D. 40,5 kg

Zadanie 35.

Ile biatka ogdlnego (g) i energii netto (MJ) trzeba dziennie zapewni¢ krowie do produkcji 30 kg
mleka o zawartosci 4 % ttuszczu?

Zapotrzebowanie energii 1 biatka na produkcje 1 kg mleka

Thuszez : Energii netto : Biatka, g : Ca p

jedn. ogolnego ogolne-

% M) B g
OWS. strawnego go

3,0 0,47 2,8 53 75 3,8 1,5

3,5 0,50 3,0 56 80 4,0 1,6

4,0 0,53 3,2 60 85 4,2 1,7

4,5 0,57 3,4 64 90 4.4 1,8

www EgrzaminZawodowy.info

A. 96 MJ; 2550 g
B. 90 MJ; 2400 g
C. 90 MJ; 1680 g
D. 96 MJ; 1800 g
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Zadanie 36.

Wysokos¢ koszenia w kosiarkach rotacyjnych zawieszanych dolnonapedowych, reguluje sie

A. kotami kopiujgcymi.

B. ptozami.

C. sitownikiem zasilanym z hydrauliki ciaggnika.
D. podnosnikiem hydraulicznym.

Zadanie 37.

Rysunek przedstawia przekrgj

www_EgzaminZawodowy.info
A. przenos$nika Slimakowego.
B. cylindra tryjera.
C. mieszalnika bebnowego.
D. klepiska mtocarni.

Zadanie 38.

Uzytkowanie smuszkowe owiec ma na celu pozyskanie

A. skéry z dorostych owiec.

B. miesa z dorostych owiec.

C. skér z dwu-trzydniowych jagniat.
D. miesa z dwutygodniowych jagniat.

Zadanie 39.
Zastosowanie folii do owijania balotéw z podsuszonej zielonki ma na celu przede wszystkim

A. stworzenie warunkéw beztlenowych zakiszania.
B. obnizenie kosztéw zakiszania.

C. dobre ugniecenie zielonki.

D. zabezpieczenie przed dostepem Swiatta.

Zadanie 40.

Zastosowanie ciggnika do jazdy réwnolegtej, podczas wykonywania np. nawozenia z
wykorzystaniem sygnatu satelitarnego i anteny satelitarnej, wymaga odpowiedniego
przystosowania w ciggniku uktadu

A. pneumatycznego.
B. kierowniczego.

C. zasilania.

D. zawieszenia.
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. . PESEL .

KARTA ODPOWIEDZI
Nr | Odpowiedzi Nr | Odpowiedzi

zad. zad.
1 ( ; 26
2 27
3 28

Data urodzenia zdajacego
4 29
5 30 : dzien miesiac rok
6 31| & | E ﬁ z::l. Odpowiedzi
7 32| | Bl | [E] | | 51
3 33 | | = e 5
9 34| | | ' 53
10 35 | | 54
11 36 | | 55
12 37| [ _ . 56
13 38| _ . 57
14 39 M | b 58
15 40 | [ . D 59
16 41 | [2 60
17 42 | 61
18 43 | [ - 62
19 44 | [/ . 63
20 45 64
21 46 65
22 47 ' 66
23 48 : . 67
24 49 | & | B | 68
25 50 | [ 69
70
| -
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KLUCZ ODPOWIEDZI

Nazwa kwalifikacji: Prowadzenie produkcji rolniczej
Oznaczenie kwalifikacji: R.3
Wersja arkusza: KFKBEXE1

Nr Poprawna Nr Poprawna

zad.| odpowiedz zad.| odpowiedz
1 B 26 A
2 A 27 D
3 A 28 D
4 B 29 C
5 Cc 30 C
6 C 31 B
7 B 32 D
8 A 33 A
9 D 34 D
10 Cc 35 A
11 A 36 B
12 C 37 B
13 B 38 D
14 B 39 A
15 A 40 B
16 A

17 B

18 D

19 C

20 B

21 A

22 D

23 B

24 B

25 D
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